

Datum : 2012.11.18

Lokal : Dyktankhuset, Galärvarvet, Stockholm.

Närvarande : Nagamon Andersson ordförande
Hans Örnhagen ledamot
Anders Wästfelt v ordförande via skype
Hans Bohlin sekreterare
Åke Johansson kassör
Johan Carlsson klubbmästare
Magnus Lindström ledamot
Åke Larsson

Frånvarande : Lars Gustafsson suppleant

1. **MÖTET ÖPPNAS** Nagamon Andersson hälsade alla välkomna.
2. **AGENDAN FASTSTÄLLEDES** Magnus L och Åke J valdes att justera dagens protokoll.
3. **PROTOKOLL JUSTERING** Protokollet från den 2012-10-13 upplästes, justerades och godkändes.
4. **KASSA STATUS** Åke J meddelar att kassastatus är ungefär 76131 SEK.
5. **SPIGGEN** Ett projekt för frivilliga **BESLUTADES** att Nagamon och Magnus jobbar vidare.
- 6.
7. **VISION 2020** Anders W har möte med KDF den 29/11, Anders återkommer med utfall nästa möte.
8. **REBRETHERDAGEN** Johan C meddelar att anmälningarna till arrangemanget är av den digniteten att vi kan hålla till i Dyktankhuset i stället för Båthallen, varför vi **BESLUTADE** att avbeställa bord och stolar och ta ev. Kostnad. I övrigt har vi klart med planerade föreläsare från Poseidon Swartling från KTH Oskar Frånberg och från Interspiro Lars Gustafsson samt från SDHF Hans Ö.
9. **ÖVRIGA FRÅGOR** Hans Ö informerar om extern bokning av dyktankhuset, samt om informationsbrev från Jaxvall rörande donation av Karlskronahjälmar till SMM. Sekreteraren redovisar info om Rebikoff. Lucia träff samt Wästfelts besök helgen 14-15/12 dryftades. Hall of fame Anders W har påbörjat arbetet, återkommer med delrapport på nästa möte.
10. Nagamon A avslutade mötet.

Datum : 2012.11.18

Vid pennan:

Justeras:

Justeras:

Hans Bohlin

Åke Johansson

Magnus Lindström